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1. feladat (12 pont)
Hol és milyen tipusi szakadasai vannak az alabbi fliggvénynek?

z2 -9 5 z+2
22 —4z+3 |z +2|

flz) =

2. feladat (4+12 pont)

~a) Definidlja a valos értékd f fiiggvény z¢ pontbeli derivaltjat! (zq az értel-
mezési tartoméany belsé pontja.)

b) Derivalja az |z + 1| - sin(2z + 2) fiiggvényt értelmezési tartoménya minden
pontjiban.

3. feladat (9+949+9 pont)
Szamolja ki az alabbi hatarértékeket

- arsh(3z?) b) lim z_ 1
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4. feladat (18 pont)

Adja meg azokat a legh6vebb intervallumokat, melyeken az f(z) = (2 — 8)e™®
fiiggvény szigorian monoton. Hatarozza meg a fiiggvény maximumat, illetve
minimumat a [0, 5] intervallumon, amennyiben létezik.

5. feladat (18 pont)
A kétszer differencialhaté y = y(z) dtmegy az ro = —1, yp = —1 ponton és
xo egy kornyezetében kielégiti az aldbbi implicit egyenletet:

¥ +y° — 22+ 2z = -3,

Hatarozza meg ezen fiiggvény (—1,—1) pontjabeli érintGegyenesének egyen-
letét! Van-e inflexioja a fliggvénynek az zo =t pontban?

IMSC feladat (8 IMSC pont)

Igazolja, hogy péaratlan fiiggvény derivaltja paros, péros fiiggvény derivaltja
paratlan. Mit mondthatunk ez alapjan a péros, illetve péaratlan fiiggvények
monotonitasarol, illetve konvexitasarol?
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